

EL PERIÓDICO

DIARIO DE LA TARDE
INDEPENDIENTE
Y DE CULTURA POPULAR
PRECIOS.—Número suelto 5 céntimos. Anuada, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales
REDACCION y ADMINISTRACION
Plaza de Chapi, 5 (enfrente Teatro)
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

PARA TODOS

Desde no tenemos correspondencia 75 céntimos al mes

Alicante: Jueves 2 Marzo 1916

Pagos por adelantado

ROJAS EN RIDICULO

Los inútiles de «El Día»

Ya estábamos convencidos de que los señores que componen la redacción de «El Día», son periodistas que solo aprovechan para dar la «tabarra» a sus lectores; pero, por si el convencimiento que de ello teníamos era poco, han acabado ellos por darse la puntilla, reproduciendo un artículo insertado en «El Graduador» del 29 de Febrero próximo pasado.

Estamos hartos de decirlo, pero no cansados, y, así pues, repetimos que ni Ferré, ni «Aristarco» ni nadie de aquella casa, son capaces de hacer labor periodística verdad, ni mucho menos labor política.

Sencillamente porque no saben.

A pesar de los «bombos» que ellos solitos se dan, tenemos la seguridad de que todos los que adquieren «El Día» solo leen la media docena de telegramas de la guerra que inserta; y nadie se digna poner sus ojos ante la primera plana, que es donde vuelcan todas sus tonterías y vaciedades los que, para desdicha del partido liberal, tienen a su cargo el periódico, que más que creado para las necesidades del partido, parece dedicado a las señoritas de Cachupin y de Berrugillo.

Aparte de que el Sr. Rojas no tiene defensa posible ante los cargos que la Prensa local le hace diariamente, lo esencial es que en «El Día» no hay una pluma viril capaz de sostener una campaña en defensa del partido que representa, pues de haberla, no necesitarían agarrarse como a tabla de salvación, al primero, que, al parecer, rompe lanzas en pró del Sr. Rojas.

Hasta ahora, solo han demostrado en escritos groseros y canallescros, una insuficiencia insuperable.

En verdad que no se explica su pulcritud en no discutir con periodistas «descamisados» y el tener muy a menos descender a tenernos a que ellos quisieran elevarse, para salirse con cartitas indignas y reproducir artículos de fuera de casa que al fin y al cabo, no son otra cosa que respuestas a nuestra campaña; y para responder por boca de ganso (valga

la frase sin ofender al señor Galdó) bien podían tamarse la molestia de hacerlo ellos.

Pero, cuando Natura no dá, Salamanca no presta: este es el secreto de las pulcritudes de «El Día».

Y el caso es que al reproducir el artículo del Sr. Galdó, se ufana de ello, tienen un gesto de pavo real y creen, en su ignorancia, que han puesto una pica en Flandes, cuando lo que ha conseguido el señor Galdó (sin querer y con la mejor intención del mundo), ha sido poner en ridículo al Sr. Rojas y a sus compadres de «El Día».

Todos nuestros respetos merece el decano de los periodistas alicantinos y al responder a D. Antonio Galdó López, puede darse por contestado «El Día» quiera o no quiera, que ello nos es igual.

«Rojas a las mismísimas puertas del Congreso», titula el Sr. Galdó su artículo del que comentaremos algunos párrafos.

En primer término, nuestra conciencia de nada nos acusa y consideramos un caso de moral cívica el combatir al Sr. Rojas como político funesto para la capital, y ahora que se le indica y se le encasilla para que nos represente en Cortes, y cuando la protesta debe ser más enérgica, ante el peligro que ella supone para los intereses de Alicante, ya que el Sr. Rojas solo sabe proporcionar beneficios a sus paniaguados. Los alicantinos, solo pueden agradecerle casos como el de la grava y como el del atlas del municipio y otros por el estilo nada recomendables por cierto.

El Sr. Rojas será diputado no por la libertad del sufragio universal, que sabe muy bien el señor Galdó que son cuentos tártaros, sino porque como goza fama de «electorero» y no para en barras para cometer toda clase de «travesuras» (llamémosle así) para sacar triunfante cualquier candidato que le recomienden, puede el colega pensar de lo que será capaz, tratándose de su personita serriana.

Piénselo y puede que se asuste.

«Mejar la pluma para zaherir—dice el señor Galdó—no es justo; no es para esto la prensa acompañada

Josefa Araeil Santacreu Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

de la gruesa frase que lee con gusto la gente de galería» y a esto hemos de añadir nosotros, que recomendamos al respetable decano lea las «cartitas» del señor Rojas y el señor Ferré publicadas en «El Día» para que se convenza de que no son precisamente modelo de literatura sana, decente y digna.

Así pues, el Sr. Rojas a quien intenta defender «El Graduador» ha batido el recort en eso de la frase grosera, con la agravante de que, al no dirigirse a nadie directamente, insulta a la Prensa local que ya debiera haber obligado al Sr. Rojas a concretar las groserías de sus escritos.

En cuanto a lo demás del artículo nada decimos de «Aristarco» porque bastante dicho está, y del Sr. Ferré, que será todo lo abogado que se quiera, pero su título de abogado no le obliga a ser un buen periodista, cosa que no ha sido nunca, ni lo es ni lo será.

Buenos periodistas ha tenido Alicante y tiene, que para ser buenos, no han necesitado ser abogados.

En lo de que el Sr. Rojas ha sabido crear un partido liberal en Alicante, hay mucho que hablar. Cualquiera puede reunir cinco duros, si tiene cinco amigos que le presten un duro cada uno. Pero como los amigos le vuelvan la espalda, crea el Sr. Galdó que el Sr. Rojas no tiene, propias, ni fuerzas para levantar un gato por el rabo.

Decid que el señor Rojas será el engrandecimiento de Alicante, es ridiculizar al Sr. Rojas y ello ha hecho reír a propios y extraños; y perdone el Sr. Galdó que no acatemos su opinión ya que otra figura del periodismo local tan respetable como la suya, el Sr. Sevilla ha protestado; o poco menos de la candidatura del señor Rojas.

Y acabamos: «El Día» queda contestado; «como tendrá a menos» res-

pondernos, puede esperar a que el Sr. Galdó conteste (si contesta) y reproducir la contestación.

Así se evitará el Sr. Ferré un trabajo que demuestra no saber hacer a pesar de ser abogado y director de un periódico.

Tiro Nacional

Esta noche gran baile de máscaras.

Una Memoria

El digno presidente del Tiro Nacional D. Manuel Pérez Mirete, ha tenido la atención de remitirnos la Memoria de los trabajos y reformas realizadas en dicha sociedad, durante el año 1915.

Los datos publicados en dicha Memoria demuestran bien claramente la provechosa labor llevada a cabo por la Junta Directiva y especialmente por su presidente el distinguido abogado Sr. Pérez Mirete, quien por sus loables iniciativas ha sabido colocar a muy elevada altura el nombre del Tiro Nacional.

Además, inserta una relación completa del balance de cuentas, con expresión de gastos e ingresos y número de orden de facturas y justificantes, para que en cualquier momento puedan ser comprobados por los señores socios.

Nuestro aplauso a todos los señores que componen la Directiva por la rectitud y claridad con que proceden en todos sus actos.

La «Escuela Moderna»

que dirige D. Baldomero López Arias se ha trasladado a la CALLE BAZAN número 30 piso 1.º

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

LA BATALLA DE VERDUN

Londres.—La batalla de Verdún absorbe la principal atención de las gentes.

Nadie habla de la evacuación de Durazzo ni de otros asuntos.

Las gentes leen con avidez los partes oficiales, estando ansiosas de conocer la suerte del regimiento Frandomburgués, que está cerca del fuerte de Dunaumont.

También hay ansiedad por conocer la suerte de tres mil franceses que fueron dejados para defender un sector de cuatro o cinco kilómetros, mientras el resto de las tropas retroceden abandonando sus posiciones.

Pero la gente no pierde la serenidad.

«Le Temps» dice que esta noche es probable que el enemigo reanueve sus ataques.

El adversario ha preparado admirablemente esta operación, consiguiendo llevar las tropas por una región abrupta, sin caminos y proveerlas de víveres y municiones hasta las líneas más avanzadas.

El kaiser reconoce que no es posible emboscarse en las trincheras hasta mejores días y busca el éxito sobre nuestra derecha.

La situación de la parte Norte de Verdun parece estacionaria; pero el enemigo cambió de dirección hacia el sur y ataca furiosamente sobre Moraubille a fin de ponerse en contacto con los destacamentos alemanes que se hallan al lado de Etain.

FORMIDABLES PERDIDAS DE LOS ALEMANES

París.—Con referencia a la batalla de Verdún, los periódicos ingleses publican telegramas procedentes de Alemania, declarando que las pérdidas sufridas por las tropas alemanas son formidables.

Los mismos alemanes confiesan que de un cuerpo de ejército se formó un solo regimiento con lo que quedó de los otros, los cuales estaban formados por tropas recogidas.

Cerca de Hammond, después de uno de los primeros combates, quedaron unos ocho mil cadáveres alemanes sobre una superficie de tres kilómetros.

Se ha decidido apelar a todas las fuerzas prusianas y cuerpos de Sajonia.

Antes de empezar su última acción en este frente, el enemigo, había tomado la resolución de acabar a cualquier precio.

ALICANTINOS

El Ayuntamiento concede subvenciones y premios al Tiro de Pichón, del que es presidente don Alfonso de Rojas, aumenta el sueldo al jefe de la Guardia urbana señor Langucha, que es el administrador de «El Día», crea plazas innecesarias de mecánicos para sus paniaguados con dos mil quinientas pesetas de sueldo, no expone al público aunque se le pida la lista de temporeros con los nombres, sueldos y oficinas, donde prestan sus servicios, da una credencial de tres pesetas diarias a Vicente Antón por recoger muestras de leche, intenta crear una plaza de Bibliotecario para un redactor de «El Día» y en cambio suprime veinte plazas de guardias urbanos, dos pesetas mensuales que se daba a los bomberos por exponer a cada momento su vida, trescientas pesetas anuales que se daban al Asilo de Ntra. Sra. del Remedio para ayudar al sostenimiento e instrucción de más de trescientos niños pobres, y por si todo ello es poco, suprime las insignificantes subvenciones que se daba a los maestros de primera enseñanza por instruir gratuitamente a cierto número de niños pobres.

¡Esto es el colmo!
Mientras en otras partes los Ayuntamientos se ocupan de aumentar la instrucción de los niños y aliviar la triste situación de los necesitados, en Alicante se protege a los paniaguados se regalan dos o tres mil pesetas a sociedades compuestas por capitalistas y se suprimen las subvenciones de instrucción pública.

¡Alicantinos, ya tenéis demostrado claramente como nos administran los que hemos elevado al sitial que inmerecidamente ocupan.

Si no estáis conformes con soportar por más tiempo esos despilfarros y la pésima y funesta administración que sufrimos, protestemos con la energía debida ante las autoridades superiores para que ellas corten de raíz los vejámenes y atropellos de que somos víctimas en nuestros propios intereses.

Teatro Principal

Con la opereta de Perrin y Palacios «La Generala», y el sainete en un acto de Jiménez y Paradas «El nido del principal» debutó anoche en este coliseo la compañía Duval-Nadal, que obtuvo un éxito lisonjero.

La señorita E. Marín, desempeñó magistralmente el papel de Berta.

La señorita Nadal posee un timbre de voz agradabilísimo y cantó muy afinadamente y con gusto artístico.

El tenor Sr. Nadal es un artista verdad, su voz es vibrante y armoniosa y ataca con precisión todas las notas.

Muy bien la señorita Paredes y señores Duval y Ambit.

Los demás artistas cumplieron como buenos en sus respectivos papeles, siendo todos muy aplaudidos.

Esta noche se pondrá en escena «El nido del principal» y la opereta en tres actos de J. Cadenas, música del maestro Straus, «Soldaditos de plomo».

Convocatoria

Para ulimar detalles referentes al mitin republicano socialista que se prepara para el próximo domingo, en el que tomarán parte prestigiosos diputados, se convoca para esta noche a las nueve, en la Casa del Pueblo, a la Junta Municipal de Concentración republicano-Autónomo, presidentes y secretarios de subcomité y Círculos republicanos y a la Directiva de la Juventud republicana.

Alicante 2 Marzo 1916.

Díaz Rodríguez

Por defunción del Sr. Pinedo ha sido nombrado Secretario de este Juzgado de 1.ª Instancia e Instrucción don Antonio Díaz Rodríguez, cultísimo abogado y prestigioso periodista.

El señor Díaz Rodríguez ha laborado por espacio de mucho tiempo en la Prensa de Jaén, por cierto, brillantemente, habiendo realizado importantes campañas que le han valido el aprecio y admiración de propios y extraños.

Reciba el prestigioso compañero en lides periodísticas nuestra más expresiva enhorabuena, al par que le deseamos le sea grata su estancia entre nosotros.

Sr. Gobernador

Varios cazadores nos ruegan llamemos la atención de V. S. sobre el abuso que cometen algunos desaprensivos saliendo a cazar con hurón burlando la vigilancia que sobre ellos ejerce el benemérito cuerpo de la guardia civil.

Como ello es un perjuicio que se hace a todos los demás cazadores, estos confían que V. S. ordenará se extreme la vigilancia para evitar lo que se denuncia.

Desde Villafranqueza

El próximo sábado se pondrá en escena en el Teatro de este pueblo, el grandioso drama en tres actos «Lanusa o el Justicia de Aragón» por la notable compañía que dirige la señorita Remedios Molina y el primer actor José Liópez.

Dicha compañía es la que tantos aplausos supo conquistar el pasado sábado en este mismo teatro.

Augurámostes un éxito.

Necrología

Ayer mañana a las once fué conducido a la última morada el cadáver del niño Pepito Casteig Torregrosa hijo de nuestro respetable amigo don Manuel Casteig, cajero de la fábrica de conservas «Las Palmas».

Dios haya acogido en su santo seno el alma del finado y reciban sus inconsolables padres nuestro sentido pésame, por tan sensible pérdida.

Enfermos

del estómago

Ne desespereis de obtener vuestra curación, sin usar antes los DISCOS DE TRIDIGESTINA del Doctor Aguió, preparada con los fermentos puros que forman parte del aparato digestivo y comprobados por reputadas facultades.

Se vende: Farmacia del autor, Mayor 51, Alicante. Se remitan por correo certificado, mandando 4 pesetas 50 cts. por giro postal.

--- SE VENDE ---

Una casa situada en la plaza del Mercado. Razon en esta imprenta.

Marzo político

He aquí algunos acontecimientos políticos ocurridos en los meses de marzo de la pasada centuria y principios de la actual:

En 19 marzo 1812 las Cortes de Cádiz terminan la Constitución del Estado, sancionándola y publicándola en aquella ciudad.

En 8 marzo 1813 el Consejo de Regencia fué sustituido por otro formado por el Cardenal Borbón arzobispo de Toledo y los que habían sido Regentes, D. Gabriel Ciscar, Jefe de Escuadra y D. Pedro Agar, Capián de Fragata.

En 17 del mismo mes y año abandona España el Rey intruso José Bonaparte.

En 22 marzo 1814 regresa a España, Fernando VII.

En 7 marzo 1820 Fernando VII firma un decreto acatando la Constitución y prometiendo jurarla.

En 29 marzo 1830 publica Fernando VII la Proclama de Carlos IV denegando la Ley Sálica que excluía a los hombres de la sucesión al Trono.

En 15 marzo 1831 son presos Brindas, Miyar y el oficial de artillería Torrecilla por mantener correspondencia con los emigrados liberales, siendo ahorcados los dos últimos.

En 25 marzo 1839, los prisioneros que de acuerdo con algunos sargentos se habían apoderado de Melilla y ofrecido a don Carlos, entregan al Gobierno la plaza.

En 8 marzo 1844 es fusilado en esta capital por Roncali, el coronel Bonet con 28 compañeros que en 28 de enero anterior se sublevaron en sentido liberal.

En 16 de marzo de 1846 dimisión del gobierno Marqués de Miraflores y subida al poder del general Narvaez.

En 28 marzo 1847 cae el ministerio presidido por el Duque de Sotomayor sustituyéndole el de D. Joaquín Francisco Pacheco.

En 26 marzo 1848 estalla en Madrid la revolución dirigida por algunos elementos progresistas.

En 1.º de marzo de 1853 se abren las Cortes convocadas por Bravo Murillo.

En 6 de marzo de 1854 es fusilado el Teniente Coronel Latorre.

Batalla de Wad-Ras en 23 marzo 1860.

Deja el poder el general O'Donnell en 2 marzo de 1863 y la sustituye el Marqués de Miraflores.

En 1.º de marzo de 1864 dimite Miraflores por no haber obtenido el Decreto de disolución de Cortes y le sustituye D. Alejandro Mon.

En 12 marzo de 1870 se baten a pistola el Duque de Montpensier y el Infante D. Enrique dando por resultado la muerte del segundo.

En 22 marzo 1873 las Cortes decretan la abolición de la esclavitud en Puerto-Rico y suspenden sus sesiones.

En 7 marzo 1879 cae el Ministerio Cánovas y se encarga del gobierno el general Martínez Campos.

En 23 marzo 1895 deja Sagasta el poder a consecuencia de la actitud de los Oficiales de la guarnición de Madrid por sus querellas contra varios periódicos, sustituyéndole Cánovas del Castillo.

En 23 y 29 marzo 1897 conferencias de Woodorf con el Ministro de Estado y Sagasta respecto a la situación de Cuba.

En 3 marzo 1899 dimite Sagasta y se encarga del ministerio D. Francisco Silvela.

Por dimisión del ministerio Azcárraga en 5 marzo de 1901 se encarga del poder al día siguiente D. Práxedes Mateo Sagasta.

En 19 de marzo de 1902 Sagasta reorganiza el Ministerio saliendo Urzaiz.

Ayuntamiento

Asuntos puestos al despacho del Ayuntamiento para la sesión ordinaria de la semana en curso:

Instancia del Médico don Francisco Iborra solicitando prestar servicio en la Casa de Socorro.

Id. de don Francisco Sánchez sobre el cobro de Arbitrios.

Id. de don Manuel Tendero, destajista de las obras del Nuevo Mercado.

Autorización para firmar escritura de venta de una parcela.

Informes de Beneficencia en instancia de don Juan Caturia y expediente de lactancia.

Id. de Hacienda en instancias de don Francisco Sogorb y otro y en denuncia de don Jaime Llorca.

Pliego de condiciones para la subasta de Cédulas personales.

Distribución de fondos para el mes de Marzo.

Moción del señor Bueno Sales sobre mejoramiento del personal de obra por administración.

Un expediente de Quintas.

Condiciones para la enagenación de parte del derruido edificio del antiguo Mercado.

Expediente de Ornato.

Aviso a los navegantes

El comandante militar de Marina de este puerto ha recibido un comunicado de la Dirección General de Navegación y Pesca, que dice:

«Buque naufrago «Westburn» se encuentra en la latitud N. 28.º 31' 10" y en la longitud O. de San Fernando 9.º 57' 35".

Los topes de los palos queden cubiertos con un metro de agua los buques que procedan del N. no deben atracar la costa por dentro enflación de Punta de Roquete con Punta Antequera hasta rebasar el poblado de San Andrés.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.

La dama de las Camelias.

Los amantes de Teruel.

Catalina Howard.

Diego Corrientes.

El Rey de los Campos.

En honor de Cavia

Periodistas alicantinos que contribuyen a la suscripción iniciada por la Asociación de la Prensa de Madrid para costear las insignias de la Gran Cruz de Alfonso XII al eminente escritor D. Mariano de Cavia.

(La cuota máxima se ha fijado en cinco pesetas y la mínima en una).
Pesetas.

Suma anterior	85
D. Joaquín Vidal Galdó,	1
> Miguel P. de Bonanza,	1
> Carlos Lozano Campos,	1
> Rafael March Calatayud,	1
> Abelardo L. Teruel,	1
> Enrique O'she,	1

Total. 91

(Continuará)

72 Prop. Casa Maucci Barcelona

de Pedro Abelardo la que imperará sobre tí.

—Humilde me someteré a ella.

—Humilde y gustosa ha de ser—repuso el canónigo—que no es suficiente que con humildad se cumplan los deberes, si no se cumplen con gusto al propio tiempo.

—Estad tranquilo, mi amado tío, que no será en esto en lo que os desobedezca, cuando siempre he procurado obrar según vuestros deseos.

—Adiós, pues, y quedad ambos con Dios—dijo Fulberto encaminándose hacia la puerta de la estancia que era la destinada a estudio de su sobrina.

—El vaya con vos—contestaron a un tiempo Eloísa y Abelardo, mirándole alejarse.

Fulberto salió entornando tras de sí la puerta, y siguió hasta el extremo opuesto de la casa donde él tenía su dormitorio. Mas al pasar por la salita que al mismo precedía, halló

Abelardo y Eloísa 69

los que transcurrieron desde que se intentó la cosa hasta que se llegó a ver realizadas sus aspiraciones.

Un día le dijo Fulberto a su sobrina:

—Te he buscado un profesor.

—¿A mí?—exclamó entre gozosa y sobresaltada la sobrina.

—Le tendremos en nuestra compañía.

—¿Vivirá en nuestra misma casa?

—Sí.

—¿Le conozco yo?

—Le conoces.

—¿De qué debe enseñarme?

—De todo cuanto te falta conocer para llegar al grado de perfeccionamiento intelectual que se requiere hoy en una doncella de tu clase.

—¿Puedes decirme quién es?

—Es Pedro Abelardo. ¿Te acomoda?

—No era posible que me destinases otro que mejor satisficiera a mi espíritu que mejor satisficiera a mi espíritu.

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veintre horas.
Llega a las 8.
Tren mixto.—Sale a las 22.
Llega a las 6'45.
Correo Andaluz.—Sale a las 14 y treinta.
Llega a las 12'38.
Corto de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.
Llega a las 21'05.

FERROCARRILES ANDALUCES

Tren mixto de Murcia y Torrevieja. Sale de Alicante a las 6'30.
Llega a las 10.
Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'5.
Llega a las 11'55.
Tren corto.—Sale de Alicante a las cuatro.
Tren mercancías a Zenetas y Torrevieja.—Sale de Alicante a las 4'50.
Tren corto de Elche.—Sale de Alicante a las 13.

LINEA DE LA MARINA

Sale de Alicante a las 10'45.
Entrada a las 15'35.
Llegada a Denia a las 14'15.
Salida a las 11'45.

SERVICIO DE AUTOMOVIL

HOTEL VICTORIA

Sale de Alicante a las 14'30.
Llegada a las 9'30.
Salida de Alcoy a las 6'30.
Llegada a las 9'30.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

Posada de la Baseta.—Para Santapola, a las 9'30.
Para Agost y Busot, a las 14.
Posada de la Unión.—Para Rellou a las 13.
Para Alcoy.—A las 12'50. Para Aguas a las 13.—Para Santapola a las 14.
Automóvil.—Para Ibi a las 14.—Para Jijona a las 15'50.

Dispensario de la Cruz Roja

Reorganizados los servicios facultativos de este centro benéfico, desde hoy se encargarán, además de los otros señores Médicos que prestan sus servicios, en las horas y días que se indicarán los siguientes señores Facultativos:

- Diariamente.—Tuberculinoterapia.—Doctor Montesinos de 9 a 10 de la mañana.
- Enfermedades de la vista.—Doctor Buades.—Los martes, jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.
- Medicina y Cirugía general.—Doctor don Carlos Clivell.—Los lunes, miércoles y viernes de 10 a 11 de la mañana.
- Enfermedades de los huesos y electricidad médica.—Doctor don Eduardo Amorós Martí.—Los lunes, miércoles y viernes, de 3 a 4 de la tarde.
- Enfermedades de la piel.—Doctor don Alfonso Borja.—Los miércoles, jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.
- Medicina y Cirugía general.—Doctor don José Sánchez Santana.—Los

martes, jueves y sábados, de 10 a 11 de la mañana.

Odontología.—Don Luis García Ruiz.—Todos los días de 12 a 1 de la tarde.

Lo que se pone en conocimiento del público, para que acudan a dicho Centro Benéfico los necesitados que deseen utilizar los caritativos servicios profesionales de tan reputados señores Médicos.

El Delegado-Presidente.—Antonio Martínez Torrejón.

MERCADO

Cotización de hoy:

- Patatas de 15 a 17 pts. los 100 kilos.
- Tomates de 16 a 20.
- Nabicoles de 00 a 00.
- Boniatos de 67 a 00.
- Cebollas de 14 a 18.
- Cardos de 00 a 00.
- Uva de 00 a 00.
- Coliflores a 2'50 docena.
- Coles a 2'00.
- Carne de vaca, sin hueso a 3 pts.
- Con hueso a 2.
- Ternera: sin hueso a 3'60.
- Con hueso a 2.
- Cerdo: sin hueso a 3.
- Con hueso a 2 y 2'40.

Saldos, el 60, Saldos

La casa que más barato vende en Alicante, de José Navarro.—Calle Mayor, 30.

Ramón y Borja

MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venereas sistémicas. Excluzivo interés por operación de los Hospitalos provinciales de Madrid. Exámenes internos del Sanatorio Inglés. Larga práctica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, clinica del Dr. Azas.

Consulta: De 11 a 1 y de 5 a 8.

Calle de la Baza 19 1º planta Alicante.

Lecheria de Durá

Se expende leche pura, a 40 céntimos litro, y a 50 céntimos a domicilio. San Nicolás, 14.

SE VENDE

Una casa situada en la calle de San Luis 34, en mediodía, con dos terrazas y vista a dos calles.—Razón, Rafael. Teléfono 17 bajo.

Hacen falta

Bordados y caladores a mano. Pego semar a.—Parre quis 52.

AVISO

Se compra.—Un motor a gasolina de uno o dos caballos.
Dirigirse oferta.—Castellor 22 primero.

Gran almacén de muebles

DE BERNARDO CARRATALA

Muebles de todas clases y estilos. Mobiliarios de Arte.—Castaños 20 Alicante.

Aviso al público

Se compra lana de 1 a 2 pta kilo.—lana vieja deteriorada a 40 céntimos kilo. Zinas viejo 1 pta. kilo.—Pomo viejo a 40 cts. kilo. Metal a 1 pta.—Cobre a 1'75. También se compra toda clase de lana vieja a 30 cts. kilo.—Calle de Artilleros 17 (Barcelita)

Instituto

Sifilografía

Dirigido por R. Oca

(Médico antiguo Estadístico, por oposición, de la clinica de enfermedades VENEREAS-SIFILITICAS en el Hospital clinico de Cadix) Enfermedades SECRETAS y de la PIEL, VACUNA ANTIBLONORRAGICA. Aplicaciones del 606 y del NÉO SALVARSAN. Especialidad en inyecciones mercuriales intravosales ABSOLUTAMENTE INDOLORAS.

HORAS DE CONSULTA.—De 11 a 1 de la mañana y de 7 a 9 de la noche. Avenida Gades 13.—Alicante.

LECHERIA

Se expende leche pura, a 40 céntimos litro, y a 50 céntimos a domicilio. Infanta, 26.

Imp. Hijos de J. García

Paseo de Chapí, 5.—Alicante

70 Prop. Casa Maucci Barcelona

ritu—contestó Eloísa sin tratar de disimular su gozo.

—Así lo he juzgado yo, y por eso te lo doy.

Haz por aprovechar mucho de sus lecciones.

—¡Oh! Creed, tío mío, que haré cuanto pueda para ser digna discípula de tan gran maestro.

No tardó Abelardo en instalarse definitivamente en la casa del canónigo Fulberto.

Cuando éste presentó una a otro, dándole a ella y a él las indicaciones que conceptuó oportunas, ambos permanecieron inmóviles y con los ojos inclinados hacia el pavimento.

Hubiérase dicho, y era verdad, que les dominaba la turbación. Mas no era esa turbación que ocasiona la novedad de un suceso inesperado o poco apetecido. Era más bien esa especie de turbación nacida del exceso de complacencia nacida por la persecu-

Abelardo y Eloisa 71

ción de algo por largo espacio de tiempo ardientemente deseado.

Efectuada la ceremonia de la presentación, el bueno del canónigo, añadió:

—Ahora, ya nada más tengo que hacer aquí.

—¿Os retiráis, tío?—preguntó Eloísa, cuyas mejillas se tiñeron de súbito rubor.

—¿Qué debo hacer aquí ya?

—¿Deseáis que dé principio ahora mismo la lección?—agregó la doncella.

—Ya que hay tiempo para ello, bien será que cuando menos dispongáis los preparativos necesarios para poder dar comienzo cuanto antes a vuestras tareas.

Eloísa inclinó lenta y ligeramente la cabeza sobre el pecho.

—Hágase como vos queráis—murmuró.

—Desde este momento—replicó Fulberto—no es mi voluntad sino la